
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Rangkasbitung 

Mata Pelajaran : IPS 
Kelas/semester : VII/1 (Satu) 

Tema  : Manusia,Tempat dan Lingkungan 

Sub Tema  : Potensi Sumber Daya Alam Indonesia 

Alokasi Waktu : 1 Pertemuan ( 2 X 40 Menit ) 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran:  

Peserta Didik mampu: 
1. Menyebutkan pengertian  sumber daya alam 

2. Menjelaskan persebaran sumber daya alam di Indonesia 
3. Menentukan manfaat sumber daya alam bagi kehidupan manusia 

 

B. PROSES PEMBELAJARAN 

Pendahuluan  
1. Berdoa, mengecek kehadiran siswa 

2. Appersepsi : Guru memberi salam dan menyapa peserta didik  
3. Motivasi   : Guru mengingatkan perlunya bersyukur dengan adanya sumber daya alam 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan cakupan materi 

 
Kegiatan inti : 

Kegiatan Pembelajaran  
1. Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang sumber daya alam 
2. Perserta didik  mengerjakan lember kerja secara berkelompok 

3. Peserta didik menguraikan persebaran sumber daya alam di Indonesia  

4. Peserta didik menyebutkan manfaat sumber daya alam bagi kehidupan manusia 

Penutup  

1. Guru bersama peserta didik merefleksi seluruh kegiatan pembelajaran  

2. Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran 
3. Guru memberikan penilaian pengetahuan melalui aplikasi google form dan penilaian sikap sosial 

berupa jurnal sikap 

4. Guru menyampaikan rencana materi untuk pertemuan berikutnya  
 

C. Penilaian : 

1. Sikap    : Observasi 

2. Pengetahuan 

a. Teknik Penilaian : Tes Tertulis 
b. Instrumen : PG/Essay/Menjodohkan 

3. Ketrampilan : Portopolio 
 
  
       

Lebak,  Juli 2020 

Mengetahui       

Kepala SMP N 2 Rangkasbitung    Guru Mata Pelajaran 
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